



ОСЕНЬ ДАРИТ ПРАЗДНИКИ

Нынешняя осень обернулась для детской художественной школы двойным праздником. Недавно педагоги и учащиеся справили новоселье, переехав в помещение бывших детских яслей № 12 горздравотдела: здесь просторные и светлые классы для занятий, а главное — теплые, ведь температура в прежнем помещении школы никогда не поднималась выше плюс одиннадцати градусов, и перед тем, как взяться за карандаш или кисть, приходилось долго согреть руки собственным дыханием. Да и потолок мог в любую минуту обвалиться на голову, поскольку школа находилась в аварийном состоянии.

В новом здании кроме классов много различных подсобных помещений, в цокольном этаже можно разместить мастерскую для тех, кто занимается декоративно-прикладным искусством.

Поскольку все до единого педагоги художественной школы — люди творчески активные, то, понятно, какое значение имеет для них открытие городского выставочного зала, которое официально назначено на пятницу, второе ноября. Это и есть второй праздник художников.

На первой выставке представлены живописные работы, графика, декоративно-прикладное искусство. Среди авторов

встречаем знакомые имена: Юрий Лопазев, Людмила и Петр Клименко. Все трое педагоги художественной школы; а кроме того, члены Свердловского молодежного объединения художников. Есть на выставке работы других преподавателей школы — Н. Сузановой, С. Преденна, И. Агзамова. Представлено творчество молодых художников Первоуральска — О. Ширяева, М. Лошаевой, М. Анисимова.

А вот в этих картинах зритель задержится чуть дольше, ибо в них работа души, глубокой, трепетной, беспокойной. Они принадлежат кисти самобытного художника Евгения Редких, жизнь которого трагически оборвалась совсем недавно.

Заведующим залом назначен Юрий Лопазев. У него большие планы:

— С декабря активно начнем лекционную работу. Заявки на лекции по изобразительному искусству будем принимать от школ, предприятий, учреждений, предусмотрены высезды лекторов на места.

Собираемся принимать передвижные выставки Свердловского союза художников.

Городской выставочный зал — это и долгожданный подарок для всех любителей живописи Первоуральска.

О. СНЕГОВА.



На снимках: 1. Звездадет педагог Н. Д. Сузанова
2. «Портрет бабушки» Евгения Редких.
3. Заведующий выставочным залом Юрий Лопазев.
4. Юные художники.
Фото В. ЗОТОВА.